

СВЕРДЛОВСКИЙ МЕДИК

ЧЕТВЕРГ,
11 ДЕКАБРЯ
1986 г.
№ 39 (1313).

Основана
в 1935 году.

Цена 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТОВ ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СВЕРДЛОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

● ДОРОГОЙ ПОДВИГА И СЛАВЫ

Первые шаги

«Интернационалиста»



Несколько дней назад состоялась первая в учебном семестре встреча членов общества «Интернационалист». Общество образовалось сравнительно недавно, в апреле этого года. Оно объединило в своих рядах наших студентов, выполнявших интернациональный долг в Афганистане. Месяц создания общества — апрель выбран не случайно: именно в апреле в Афганистане произошла революция, давшая независимость афганскому народу. Общество функционирует на базе военной кафедры нашего института. В этом учебном году оно значительно пополнилось за счет новых ребят. В настоящее время в состав его входят студенты: П. Козлов, О. Бурлев, Р. Стебивко,

А. Машковцев, А. Зайков, Н. Якимов, Д. Кобылов, В. Наранин, Д. Карпов, С. Анисимов, И. Фадеев, а также офицеры военной кафедры майор Ю. В. Уваров, капитан медслужбы А. П. Карелин. Многие из ребят имеют боевые ордена и медали.

Члены общества ведут большую военно-патриотическую работу среди молодежи. Во время встреч, проходивших на военной кафедре, призывники с интересом слушали своих старших товарищей о их трудной службе. О своих делах члены общества «Интернационалист» будут рассказывать читателям нашей газеты. Хочется пожелать, чтобы «Интернационалист» рос и креп, создавал психологический настрой у нашей молодежи: с честью выполнять свой гражданский долг — служить в Советской Армии.

А. МАШКОВЦЕВ,
206 группа.



Успешно проходит субординатуру по терапии Наталья Межецкая (624 гр.). Все шесть лет она училась на «хорошо» и «отлично», поэтому средний балл ее высок — 4,25.

На снимке: Н. Межецкая.
Фото О. Костина.

КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ СОБРАЛИСЬ!

«Бесконечная дорога, ставь покрепче ногу в стремя» — звенят голоса автора песни М. Гуляева (6 курс лечфака), А. Иванова (4 курс стоматфака), Д. Хализова (5 курс лечфака), Д. Слукшинова (4 курс педфака), Т. Угрюмовой, Л. Черепановой (4 курс лечфака). И вот уже объединенной агитбригаде «Св. медика», «Мигранса», «Эллады» подпевают весь зал Дворца молодежи, где проходил в тот вечер слет трудовой славы нашего института. Праздничная обстановка, обилие знамен: знамя обкома, райкома, института, отрядов «Бицепса», «Атланта», «Свердловского медика».

На сцену поднимаются знаменитые группы отрядов среднего поколения — «Мигранса», «Арники», «Эллады». Чествуют героев целины, приветствуют собравшихся секретарь комитета ВЛКСМ В. Климин, начальник штаба трудовых дел М. Касьяненко (6 курс педфака). Аплодисментами встретило целинное братство выступление ректора профессора А. П. Ястребова, поблагодарившего отряды за ударный труд, за весомую помощь стране. Только за первый ме-

сяц третьего трудового семестра Тавдинский зональный отряд освоил миллион рублей! Был выдвинут встречный план от ректората: освоить в новом году миллион рублей на строительство студенческого общежития. Главную

● ПРАЗДНИК ДОБЛЕСТИ И ТРУДА

помощь в осуществлении этого плана должен оказать именно зональный отряд. Словом, лозунг «Даше зимний стройотряд!» вступил в силу. Приказом ректора 77 студентов представлены к премии. Назначены дополнительные стипендии 150 ударникам ССО, ОСМО, ССХО. Руководителям сельхозотрядов, доцентам и ассистентам кафедр, готовившим медицинскую службу, студентам — старшекурсникам объявлена благодарность ректора.

От имени областного штаба ССО выступил комиссар А. В. Чубарков. Он поздравил победителя областного юниорского соревнования — Тавдинский ЗССО — и призоров соревнования зоны — ССО «Эллада», «Мигранс», «Св. медик».

Больше часа продолжалось награждение участников слета. Грамотой ЦК ВЛКСМ поощрен А. Вохмянин, главный инженер ТЗССО, знаком «Свердловск ССО» награжден зональный врач А. Баньков, знаком «Ударник

ВССО» — С. Ребриков (5 курс лечфака), врач ССО «Авиценна». Их много, тех, кого поздравили в этом зале. Очень приятно, что вместе со всеми им аплодируют ветераны-первокурсники — профессора, доценты и ассистенты нашего института. От имени ветеранов проректор по учебной работе доцент В. С. Полканов рассказал, как все начиналось, кто первым взялся за это нелегкое и незнакомое, но очень важное и нужное для страны дело. Он возглавил отряд первокурсников, поднявших славу молодежи. В их рядах секретарь парткома института профессор М. Ф. Лемяев, доцент кафедры факультетской хирургии лечфака П. В. Шабуров, декан педфака, доцент кафедры дет-

ских болезней В. И. Шилко, доцент кафедры рентгенодиагностики В. Д. Тарасенко. На сцену приглашаются «старички» первого отряда института — «Бицепс»: доцент и ассистент кафедры фармакологии А. Д. Кондрашин, Б. С. Гришин, асс. кафедры оперативной хирургии В. Л. Барсуков, асс. кафедры урологии Ю. А. Кокин. Приветствием им звучит любимая песня ССО «Бицепс»-86 «Домой», написанная И. Териковым.

Яркие, запоминающиеся выступления подготовили агитбригады ССО «Бицепс», «Улыбка» (СГПИ), «Атланта», «Эллады», «Мигранса», «Арники», «Свердловского медика». На уровне старших выступила агитбригада «Микромигранса», получившая в награду овалцию зрительного зала. Весь вечер звучали песни признанных авторов М. Гуляева, М. Перцеля, С. Зинера.

...Гаснет свет. Опущен занавес, пуста сцена. Уходят из зала последние зрители. Впереди длинный подготовительный период и новый трудовой семестр.

С. БОРИСОВ,
433 гр.

● НАУКА — ПЯТИЛЕТКЕ

Плоды содружества

Известно, что гастроэнтерология долго отставала в своем развитии от других разделов внутренней медицины. И лишь в последние годы она сокращает разрыв, используя в этих целях различные формы работы. Так, кафедра внутренних болезней № 1 (зав. проф. А. В. Лирман) поддерживает сотрудничество с иммуноморфологическим отделом ЦНИЛ (зав. кандидатом наук И. К. Бродская). В итоге за последние 20 лет защищено 3 докторские и 14 кандидатских диссертаций, опубликовано более 40 журнальных статей и сделано более 50 совместных докладов и сообщений на различных уровнях, включая союзный и республиканский.

Это наглядно проявилось и в последние 5 лет — защищено или подано к защите 1 докторская и 5 кандидатских диссертаций. Характерная их особенность — практическая направленность результатов и выводов. В научных разработках использованы современные высокоинформативные методы исследования (морфометрические, гистохимические, гистологические, иммуноморфологические, электрономик-

роскопические), что обеспечивает высокий теоретический уровень изысканий, позволяет раскрыть механизмы развития заболеваний желудка, билиарного тракта, поджелудочной железы, печени и 12-перстной кишки.

Большинство методов, определяющих развитие клинической морфологии, обладают большой диагностической направленностью. Завершенность диссертационных работ всегда относительна, т. к. решение одних вопросов рождает другие. Поэтому в ближайшее пятилетие содружество кафедры терапии и иммуноморфологического отдела получит дальнейшее развитие в совместном углубленном изучении морфофункционального состояния органов желудочно-кишечного тракта у больных с хронической патологией брюшной полости и внедрением принципиально новых методических приемов. На основании этих исследований планируется выполнение докторских и кандидатских диссертаций.

М. ГРУЗДЕВ,
асс. кафедры терапии № 1,
канд. меднаук.

Создано общество иммунологов

Иммунология — наука, бурно развивающаяся вглубь и вширь, что требует объединения всех специалистов, работающих в этой области для формирования единых взглядов, совместного решения проблем, обмена опытом, информацией и т. д.

Во многих городах страны, имеющих достаточную иммунологическую базу, были созданы научные общества, которые вошли в состав Всероссийского общества иммунологов. В этом году такое общество создано и в нашем городе. Состоялись два его заседания. На первом из них, проходившем в детской инфекционной больнице № 4, присутствовали сотрудники многих клинических и теоретических кафедр нашего института, работники иммунологических лабораторий, различных медицинских учреждений города, научные сотрудники, практические врачи.

Проректор по научной работе, зав. кафедрой детских инфекций профессор В. В. Фокин подчеркнул, что общество иммунологов объединяет широкий круг специалистов, занимающихся иммунологическими исследованиями, что способствует всестороннему рас-

смотрению ими иммунологических проблем, расширению кругозора специалистов. На заседании принят устав общества, определены его задачи и программа на текущий год. Предусмотрено обсуждение научных работ в области иммунологии, доклады по актуальным проблемам, рассмотрение методических и методологических вопросов, сообщения по материалам съездов, конференций, семинаров.

На заседаниях общества заслушаны два доклада — о работе школы-семинара в Перми (Л. Н. Сергеева, сотрудник кафедры внутренних болезней № 2) и об изучении иммунологии мононуклеоза сообщила асс. кафедры детских болезней С. А. Царькова. Доклады вызвали много вопросов, обсуждение различных взглядов на эту проблему.

Создание общества — своевременный и действительно необходимый шаг в развитии иммунологии в нашем городе. Мы уверены, что интерес к обществу будет расти, и нам предстоит много серьезной и перспективной работы.

С. КУКЛИН,
ст. лаборант
каф. пропедевтики
внутренних болезней.

ВЫВОД СДЕЛАН

Бюро ВЛКСМ лечебно-профилактического факультета обсудило статью «Слово сдержали» (25.09.86 г.) и «Почему уезжают после дн и м?» (2.10.86 г.). Недостатки в организации работы ССХО объясняются неправильным подбором командного состава. В 1985/86 году работа по расстановке командиров и комиссаров ССХО на факультете велась неудовлетворительно, что связано с безответственностью и недисциплинированностью бывшего начальника штаба труда факультета А. Сычева, который самоустранился от подбора командного состава ССХО. Как не справившийся с работой, тов. Сычев освобожден от обязанностей начальника штаба труда факультета и выведен из состава факультетского бюро ВЛКСМ. Бюро ВЛКСМ обратилось в партбюро факультета с просьбой рассмотреть персональное дело члена КПСС А. Сычева. В настоящее время штаб труда факультета возглавляет тов. А. Сысолятин. В декабре 1986 года на заседании факультетского бюро будут обсуждаться



кандидатуры новых командиров и комиссаров ССХО с анализом их организаторских способностей и авторитета.

За недобросовестное отношение к комсомольскому поручению комиссару ССХО Э. Колташеву объявлен выговор с занесением в учетную карту члена ВЛКСМ, он выведен из состава факультетского бюро ВЛКСМ.

Что касается студентов 6 курса Преловской, Губиной, Шестаковой, Чернышкова, то командир отряда А. Хусанов отметил, что после единичного инцидента, имевшего место во время трудового семестра, они ударным трудом полностью реабилитировали себя. Учитывая это, факультетское бюро сочло возможным не выносить им комсомольского взыскания.

Факультетское бюро в текущем году ужесточило контроль за работой штаба труда по формированию и учебе командного состава ССХО.

Н. ИВАНОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ
лечфака.



КАКИМ БЫТЬ ВРАЧУ

КАК СТАТЬ ОТЛИЧНИКОМ?

Лидия Павлова, студентка VI курса лечебно-профилактического факультета, уже несколько лет носит почетное звание Ленинского стипендиата. Она известна в вузе и как активная общественница. Нам, первокурсникам, очень интересно, как Лидия удается много успевать. Об этом мы и беседуем с ней.

— Лидя, чем привлекает Вас профессия врача?

— Моя мечта зародилась в детстве — я росла в окружении врачей — дядей, тетей. Уже с седьмого класса стала заниматься в школе «Юный медик» при медицинском институте, с интересом читала книги о врачах. И в восьмом классе в сочинении «Кем быть?» я уже твердо определила свой выбор — врачом. Других стремлений, сомнений, размышлений, свойственных этому возрасту, не было. Что я увидела привлекательного во врачевании? Человеколюбие. Возможность помочь, спасти. Врач — это друг, сильный, надежный, верный.

— Что помогает Вам отлично учиться? Умелая организация труда или яркие способности? — Неоценимую услугу мне оказали родители. Это они еще в детстве приучили меня

трудиться, доводить начатое до конца. Моя мама педагог. Школу я закончила с золотой медалью. В нашей группе трое медалистов, коллектив подобрался сильный. И учиться хуже других просто стыдно. На первом курсе занималась очень много, обязанности старосты группы тоже требовали

● НАШИ ИНТЕРВЬЮ

времени, но к напряженным нагрузкам я привыкла еще в школе. Группа быстро сдружилась, и это очень помогало в учебе. Частенько вечерами, вплоть до закрытия, все вместе занимались в анатомическом музее. И непонятные вопросы объяснялись тут же, порой коллективно. Учиться на младших курсах тяжелее, но позднее я поняла, как необходимы те знания. Сейчас они работают на меня, помогают вести больных. Я реже других обращаюсь к учебникам, многое сохранилось в памяти. А чем больше знаешь, тем легче и интереснее работать.

— Как Вам удается выкраивать время для общественной работы? Чем Вы любите заниматься в свободные часы?

● УЧЕБА — ГЛАВНОЕ

— Не помню себя без поручений. Да и как иначе, ведь я живу в коллективе и волнуюсь за все его дела. С первого по пятый курс была старостой группы, со второго по четвертый — председателем общественной приемной комиссии, на третьем курсе — членом комитета ВЛКСМ и уже два года — член горкома ВЛКСМ.

Важно уметь планировать свое время. В часы досуга люблю читать, вязать, встречаться с друзьями, ходить на лыжах, плавать в бассейне, играть в волейбол.

● Что бы Вы посоветовали первокурсникам?

— Чтобы они, не теряя ни одного дня, занимались в полную силу. Их труд окупится впоследствии при контакте с больными. Советую обязательно записывать все лекции, а вечерами дома еще раз внимательно просматривать их, чтоб понять суть, выяснить непонятное. Заниматься нужно систематически, каждый день. Прочны только знания, полученные в системе, а не урывками.

На лекциях дается много интересной информации. Но не стоит надеяться только на конспекты. Ценно самим активно брать знания, расширять кругозор, интересоваться новинками медицины.

И, конечно, без раскаты следует включаться в общественную жизнь. Нельзя жить в коллективе и без коллектива. Живите полноценной, напряженной, насыщенной жизнью. В этом соль и вкус студенческих лет.

Интервью взяла
Н. КОВАЛЕВА,
171 гр.

● ПО СЛЕДАМ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

БАЗА НУЖДАЕТСЯ В УКРЕПЛЕНИИ

Здесь, в Тавде, много из нас впервые после клинических кафедр института пришлось работать в учреждении практического здравоохранения, причем не только учиться, но именно работать, помогая врачам и медсестрам.

С первых же дней практики мы обратили внимание на то, что техническое оснащение терапевтических стационаров остается на очень низком уровне. Даже самый необходимый минимум выполняется не везде, чего нельзя сказать о хирургических отделениях ЦРБ. Многие медикаменты, даже не являющиеся дефицитными, почему-то зачастую отсутствуют в арсенале врачей,

которым постоянно приходится приспосабливать свой богатый клинический опыт к существующим условиям. Так как Тавдинская ЦРБ является постоянной базой производственной практики медицинского института, администрации больницы необходимо, на наш взгляд, позаботиться об организации нормальных жилищных условий и питании студентов.

В целом же впечатление от практики осталось хорошее. На любые вопросы мы получали от врачей исчерпывающие ответы, для инициативы был предоставлен полный простор. Особенно нам понравилось работать в родильном отделении под

руководством Я. К. Иваньковой, строгой, но доброй и справедливой заведующей. В отделении всегда порядок, чисто, уютно. Коллектив дружный, доброжелательный. Эти же слова можно отнести к сотрудникам хирургического отделения № 2 и его заведующему Н. А. Гатаулину. А у медицинской сестры этого отделения Н. И. Гунцовой не только нам, студентам, но и некоторым врачам следовало бы поучиться и деонтологичности, и ответственности, творческому отношению к своим повседневным обязанностям. Мы благодарны вам, часовые здоровья, за науку и требовательность. М. ГУЛЯЕВ, 403 группа.

УБЕРЕЧЬСЯ ОТ БЕДЫ

Сотни тысяч жителей города пользуются газовыми приборами. Они — хорошая помощь в быту. Но, к сожалению, многие забывают о правилах пользования голубым огнем.

Халатное обращение с газом, несоблюдение техники безопасности, самостоятельное перемещение газовых приборов с одного места на другое, самостоятельный их ремонт, обнаружение утечки огнем,

равнодушие жильцов при запахе газа влекут за собой печальные последствия. Примеров тому достаточно.

Для предотвращения несчастных случаев воспламенения газа или его взрыва необходимо вести усиленный контроль за подвалами ваших домов. Не допускайте в подвалы детей! Не пользуйтесь в них открытым огнем! При появлении запаха

● ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

(прокишей капусты) немедленно примите все меры безопасности: не зажигайте огня, не включайте и не выключайте электрический свет, не работайте эл. приборами, немедленно сообщайте по телефону 04. Для прибытия аварийной машины организуйте охрану загазованного помещения и проветривайте его.

З. ЧАГИНА,
зав. кабинетом ЭК-2 треста.

В ОЖИДАНИИ ПЕРЕМЕН

Совсем недавно закончился в комсомоле отчеты и выборы. Вспомните, с какой обеспокоенностью говорили делегаты факультетских, институтской конференции об успеваемости. С трибуны звучали не только призывы и лозунги. Были проанализированы и самокритично отмечены ошибки, упущения в работе, высказан ряд предложений, способных коренным образом изменить положение к лучшему. «Пора перестраиваться», — эти слова стали рефреном почти во всех выступлениях.

Принципиальная, решительная борьба с безответственностью, халатным отношением к учебе особенно необходима на санитарно-гигиеническом факультете, где пока самая низкая успеваемость по институту — 88,8 процента. Как же ведется она? С этим вопросом обращаясь к ответственным за УВК от комсомола и профкома на 4 курсе Т. Сырвачевой, Е. Суховой, а также к секретарю курсового бюро ВЛКСМ Н. Упоровой.

● КОГДА ПЕРЕСТРОИТСЯ УВК!

— Вопрос об успеваемости мы поднимаем на каждом заседании УВК, на каждом комсомольском собрании, — уверенно отвечает Таня Сырвачева, — особенно в предсессионный период. Слабо успевающим студентам, «хвостистам» обычно выносим устный выговор и даем испытательный срок: неделю — две, ежемесячно выпускается «молния» «Комсомольского прожектора» по итогам проверки посещаемости.

Каков же эффект? Как выяснилось, никакого. Хронические двоечники взяли моду игнорировать как заседания УВК, так и реше-

ние комсомольских собраний, лишь ухмылочку, и более вызывали и выпуски «КП»... — Никто и ничто не может заставить студента добросовестно учиться, если сам он того не захочет, — пришли к мнению ответственные за успеваемость на курсе. Позиция удобная, что и говорить. Тогда зачем существуют все эти многочисленные УВК, советы отличников и чем же они занимаются? Конкретно ответить на этот вопрос четверокурсники так и не смогли. Сложилось впечатление, что ответственные за УВК четко не представляют

себе ни своих функций, ни полномочий. Гораздо лучшее впечатление произвела секретарь курсового бюро Н. Упорова, которая лишь недавно приступила к своим обязанностям, но уже вынашивает мысль о введении на курсе системы «Стимул». Примут ее студенты или нет, решит комсомольское собрание, проведение которого, к сожалению, неоправданно затянулось... Сама же секретарь не уверена в том, что все проголосуют «за».

Слишком равнодушными и пассивными стали к 4 курсу ребята.

В тех же грехах — равнодушии и пассивности упрекает ответственных за успеваемость на курсе Е. Тартинова (отв. за УВК факультета). Работу не ведут, на заседания не являются. Откуда же возьмется инициатива у рядовых комсомольцев, если она отсутствует у лидеров?

Причина безответственного подхода к своим обязанностям кроется как в неверии в возможность что-

либо изменить, так и в желании что-либо сделать. А еще сказывается и то, что на ответственные посты избираются люди, не имеющие организаторских навыков, не способные ни вдохновить, ни подать новую идею. Поэтому и получается: должности распределены, работа стоит на месте. Для моих собеседниц, например, было откровением, что их курс самый слабый на факультете по успеваемости, впервые узнали они и позорный показатель — 81,63 проц. Тесной связи в цепочке: староста — УВК — комсомол нет. Все действуют (точнее, бездействуют) сами по себе. И все-таки ребята считают, что в следующую сессию показатели успеваемости будут значительно выше. На чем базируется такое мнение? Дело в том, что деканат повел решительную борьбу с неуспевающими. Распрошались с институтом многие отяжеленные лодыри и двоечники. Столь решительные меры благоприятно повлияли на атмосферу курса: во-первых, развеялся миф о малой вероятности отчисления студентов старших курсов, во-вторых, снизилось число почти стопроцентно прогнозируемых «завалов». Но ведь это заслуга целиком принадлежит деканату. Заслуг ответственных за учебу пока не видно. А можно было бы и побеспокоиться, например, о слабоуспевающем студенте Никитине, который по болезни полностью пропустил цикл по хирургии, не ходит на лекции и сейчас. Почему — никто не знает. Вместо этого 4 курс пока терпеливо ждет перемен к лучшему. Наступят ли они? «По щучьему велению» чудеса случаются лишь в сказках. В реальной жизни чудеса вершат только воля, упорство и труд.

Н. НИКОЛЕВА.

Сотрудничают с ГАИ

Одно из заседаний кружка СНО при кафедре судебной медицины (научный руководитель ас. А. П. Ушкаков, староста кружка Е. Стародубова) проводилось совместно с отделом пропаганды и агитации городской ГАИ.

Было рассмотрено 2 работы. Первая (докладчик С. Сазанов и А. Судяков, 6 курс лечфака) — посвящена изучению теоретических вопросов механизма возникновения автомобильной травмы, выявлению характерных повреждений от разных видов автотранспортных средств по материалам бюро СМЭ г. Свердловска. Вторая работа (Л. Кодомской, 6 курс лечфака), посвящена изу-

чению автотравмы по материалам амбулатории СМЭ. К творческой части были подобраны слайды, облегчающие восприятие материала.

Приятно было опутить заинтересованность, внимательность к студенческим работам начальника отдела пропаганды и агитации городской ГАИ, капитана М. Н. Володарского. В деловой атмосфере прошло обсуждение практической значимости выводов по обеим работам.

К сожалению, разбираемые нами вопросы не заинтересовали будущих травматологов, хотя в работах прозвучали аспекты, требующие дальнейшей

разработки именно ими. Выявилась потребность ГАИ в создании лекторской группы (совместно с обществом «Знаппе»), которая бы популяризовала знания о причинах и последствиях дорожно-транспортного травматизма среди населения города. Возникшее на заседании сотрудничество между представителями двух гуманитарных профессий будет развиваться и дальше, приобретая новые формы. С. САЗАНОВ, 625 гр.

Наша команда — бронзовый призер ● спорт

Прошли городские соревнования по общеспортивному среди ведомств и ДСО. Честь сборной команды областного совета «Буревестник» защищали в этом году и студенты-медики — А. Егоров (стоматфак), Е. Захарова и Е. Иванова (лечфак). Катя Иванова в упражнении МВ-13 (40 выстрелов стоя) среди девушек стала чемпионом Свердловска, а в упражнении МВ-9—60 выстрелов лежа, с результатом — 574 очка — серебряным призером.

13 и 14 ноября за-

кончился городской фестиваль среди мужских и женских коллективов вузов. Женская команда СГМИ в составе винтовочниц Г. Пивоваровой, первокурсницы сапфака, второразрядниц лечфака Е. Захаровой, Е. Ивановой и пистолетчиц — кандидата в мастера спорта СССР — Г. Туркиной (лечфак), А. Араслановой и С. Мурыгиной, оставив позади коллективы УПИ и СГИ, заняла третье место, пропустив вперед спортсменок УрГУ и УЛТИ.

16 ноября закончи-

лась борьба на огневых рубежах организации ДОСААФ среди сборных смешанных команд вузов города.

Сборная команда медицинского института на этих соревнованиях второй год подряд стала бронзовым призером. Большой вклад в успешное выступление команды на этих соревнованиях внесли члены ДОСААФ — студенты лечфака А. Хусанов, Л. Камелин и кандидат в мастера спорта СССР Г. Туркина.

П. МЕХОНОПШН,
тренер команд.